

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Sep,2011

詩篇 90：1~6「主啊，你世世代代作我們的居所。諸山未曾生出，地與世界你未曾造成，從亙古到永遠，你是神。你使人歸於塵土，說：你們世人要歸回。在你看來，千年如已過的昨日，又如夜間的一更。你叫他們如水沖去；他們如睡一覺。早晨他們如生長的草，早晨發芽生長，晚上割下枯乾。」

這個月的事奉經歷非常奇妙，好像走過了人的一生活：生、老、病、死！首先發生的是一位慕道學生意外死亡，26歲的劉少為從遼寧來南非讀書，然後去一家華人印刷工廠作英文翻譯工作，才兩個月就遇見工廠變電箱爆炸，與老闆一同遇難。聖經裡記載耶穌曾說：「人就是賺得全世界，賠上自己的生命，有甚麼益處呢？人還能拿甚麼換生命呢？」事件發生後，是由一位從前劉齊傳道(CIM已退休宣教士)帶領的華人學生張明，打電話來尋求幫助，劉少為只剩一位母親前來南非處理善後，我原本以為死者的母親不信主！心中篤定以傳福音的職志來向神求恩典，舉行追思禮拜！但事後劉少為的母親問我，他們在遼寧背的主禱文，聚會蒙頭！是不是和我們信的是同一位神.....?!我當然阿門！她為她兒子曾在劉齊傳道那兒慕道過，就能從悲傷的淚水中，露出了盼望的一絲笑容。



劉少為追思禮拜



斐京教會獻詩



莫老太太入殮追思

然後是我們參與南非 OMF 在比陀市(Pretoria)禱告會中，84歲 **Theo Scott** 因為走下樓梯踩空一階而摔倒，將盆骨摔碎成三塊，住進了加護病房，但是感謝神的保守與醫治，手術順利成功，預計需要六個月的復健時間；另外元國的弟弟元強，今年47歲，因為心律不整而至榮總做電燒手術，15/Aug 做完後聽說不是很成功，仍然會有心臟跳不動的感覺！然而就在元國寫這禱告信之時，教會中年紀最大的莫老太太(88歲)也被主接去了；**詩篇 90：10**「我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的，不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。」**詩篇 90：13~14**「耶和華啊，我們要等到幾時呢？求你轉回，為你的僕人後悔。求你使我們早早飽得你的慈愛，好叫我們一生一世歡呼喜樂。」

台灣伊甸盲人喜樂合唱團來訪，將天韻般的福音詩歌帶到我們當中，這群人不但在聲樂上得到主給的特殊恩賜，他們還特別強調他們因為「目中無人」、所以「心中有神」，他們真是「心眼看見主」的最好見證人，元國特別感受到他們對人(神)聲音的敏銳，能體會出對方的心！他們用生命的見證，以他們的事奉來呈現，就給我們弟兄姐妹們帶來很大的鼓舞，特別是對學青的影響頗深，那傳福音的「祝福」與「使命」，從這群人身上顯露出來，對我們更有一翻深層的意義。



伊甸盲人喜樂合唱團佈道 斐京教會 14 週年慶 John Gordy 羅斯敦堡團契

斐京華人基督教會走過了 14 個年頭，神恩待這個教會，不斷的差祂的僕人前來牧養，雖然有四年時間沒有執事了，這教會也還不曾有機會按立長老，但是神卻賜給我們好多位忠心、愛主又謙卑的同工，在主面前默默安靜的竭力事奉，在週年慶上，還將這切蛋糕的服事也讓給元國來操刀，我們夫婦為此深深感恩。

美南浸信會華人宣教部同工 **John Gordy** 來南非拜訪我們夫婦，他是透過聖荷西華人浸信會宣教士 **David Chiu** 介紹而認識的，他特別的走訪了我們的福清團契事工，到羅斯敦堡分享「聽道、行道」，給福清的弟兄姐妹們帶來造就與鼓勵，他流利的中文，也讓大家留下深刻的印象，聚會完後他興奮的允諾，在九月初離開南非之前，他還要參加比陀福清團契聚會！我們夫婦也為美南浸信會華人宣教事工禱告，盼望神能透過他們差出宣教士，也到南非來事奉華人福音需要。

這個月也有喜事，而且是一個美好的見證，黃澤磊弟兄和邵靜姐妹在 2008 年由劉齊傳道帶領受洗，然後 2009 年就禱告要在南非登記註冊結婚，經過好多折騰，經歷神的帶領後，終於完成結婚了；他們這對新人更願意為主作見證，將婚禮獻給神，就在羅斯敦堡福清團契作了美好的見證，成為他們當中第一對在教會婚禮的新人(他們是貴州人)，他們融入這個團契，福清弟兄姐妹們也完全接納他們，神就使用這個婚禮讓我們同蒙祝福，**羅堡福清團契弟兄第一次出來獻詩！**讓姐妹們心中得到激勵，感謝神賜福這團契，並且見證在主面前的美好婚姻誓約。



黃澤磊弟兄和邵靜姐妹的婚禮

羅堡福清團契弟兄獻詩

詩篇 90 : 16~17「願你的作為向你僕人顯現，願你的榮耀向他們子孫顯明。願主我們神的榮美，歸於我們身上，願你堅立我們手所作的工，我們手所作的工，願你堅立。」在這忙碌的事奉中，元國夫婦從幾位忠心的同工事奉，深深看見神的恩典，黃安倫弟兄、高科夫婦、宣翔弟兄、賈弟兄夫婦，還有姐妹們每週一位款待的煮食、**Jenny Chen** 當然還有我們家的三位孩子！因著他們的同工，使我

們可以竭力的為福音齊心努力，在這偌大的南非華人福音事工上，傳揚主名。



高科弟兄講道操練

黃安倫弟兄司會婚禮

吳家三姊妹音樂事奉

有一天在路上的時候，遇見一位福清鄉親追喊著叫我，我想起來是一位三年前協助他妻子開刀薛天洋先生，他很開心、也很興奮的說一定要告訴我，他和他妻子在一年多前改信耶穌了，現在搬到約堡和白人聚會學英文，元國記得當時送他們夫妻回家的時候，替他們禱告！結果和父母、岳父母等六人全都躲了起來！那時還有些訝異與失望，然而現在卻再次經歷神大能的應許明證，得生產喜樂。

求主打發宣教士 三個團體、還有一個剛成立的比陀大學學生福音團契發展中



斐京華人基督教會現況

羅斯敦堡福清團契

比陀福清團契

每周主日崇拜/一晚查經班
一晚同工造就培訓

每月兩次主日晚崇拜
(每月兩次查經暫停)

每月一次晚崇拜/三個查經點

在南非事奉要八年了，元國夫婦愈加感到福音在南非發展的迫切需要，我們目前已無法再回應任何外地來的呼聲，但是華人仍然不斷的湧入南非，許多的靈魂走向永生(死)的火湖之中！元國求主興起工人，願藉下面這段經文向主乎求：
詩篇 123：1~4「坐在天上的主啊，我向你舉目。看哪，僕人的眼睛怎樣望主人的手，使女的眼睛怎樣望主母的手，我們的眼睛也照樣望耶和華我們的神，直到他憐憫我們。耶和華啊，求你憐憫我們！憐憫我們！因為我們被藐視，已到極處。我們被那些安逸人的譏諷，和驕傲人的藐視，已到極處。」

.....元國與慧玲的部落格

<http://tw.myblog.yahoo.com/douglas1218@kimo.com>

感恩

- 1、 感謝神帶領我們這個月的事奉，讓我們更加珍貴人生在祂手中。
- 2、 為弟兄姐妹們願意擺上事奉，同心興旺福音感恩。
- 3、 為我們在南非出入平安向神感恩。

4、為南非政府繼續加強警力打擊犯罪，增進治安良好，使大家都平安感恩。

禱告

- 1、請為南非燃油汽油價格高居不下代禱，求主賜領導人與從政人員智慧治理。
- 2、請為南非國家交通局將開始收費約堡至比陀路段高速公路行使費用之事禱告，單程約 55 公里，每公里收費修改收 40C-南非幣。
- 3、請為年底將舉辦聯合退修營會禱告，芝加哥新光堂教會弟兄姐妹將與龔文輝牧師一家約 8 人前來主領，盼望主為我們招生事宜運作，得蒙祂的大恩典。
- 4、斐京華人基督教會與羅斯敦堡福清團契將要註冊登記教會(非事業營利機構)求主開路，並且是合神心意的登記成立。
- 5、南非華人宣教事工需要工人，求莊稼的主親自打發祂的工人起來收割莊稼。
- 6、為才主鋼琴三級考試禱告、安琪開始第三學期期末考，才羽補習數學等代禱求主賜他們智慧與力量，在學習上經歷神的恩典。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters, 擡頭 Chinese International Missions P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A** 背面請注明「為吳元國奉獻」
臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas